
Контрольная работа по математике за 1 полугодие в 3 классе                                                              

                                                                          1 вариант 

1. Расставь порядок действий и найди значения выражений. 

  100 - ( 9 ∙ 5)                  (36 + 12) : 8  

 

2.  Реши уравнение. 

6 ∙ х = 48         51-х=37 

 

3. Запиши числа от 7 до 50, которые делятся на 7. 

        

4. Реши  задачу. 

В  4 одинаковых канистры помещается 80 литров бензина. Сколько литров бензина 

поместится в 3 таких канистрах? 

 

5.  Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 5 см.  Найди его периметр и площадь. 

                                                                             

6* Во время экскурсии в один автобус сели 48 человек, а во второй на 6 человек меньше. 

     Сколько человек должны  перейти из первого автобуса во второй, чтобы в них 

пассажиров было поровну? 

 


